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Nota naar aanleiding van het verslag antwoord 
Kamervragen Eerste Kamer 1e suppletoire begroting 
2023 BZK 

Aanleiding 
Naar aanleiding van de 1e suppletoire begroting 2023 van BZK zijn schriftelijke 
Kamervragen gesteld vanuit de Eerste Kamerfractie van de PVV gesteld. Na uw 
akkoord worden de antwoorden aangeboden aan de Eerste Kamer.  

Geadviseerd besluit 
• MinBZK: U wordt gevraagd akkoord te gaan met de antwoorden en de

aanbiedingsbrief. De vragen over uw beleidsterrein betreffen woningbouw
(onderwerp 2 en 3), Bouwen en Energie (onderwerp 4, deze antwoorden
zijn opgesteld door het ministerie van EZK) en Wonen (onderwerp 7 en
8).

- StassBZK: U wordt gevraagd akkoord te gaan met de antwoorden. De
vragen over uw beleidsterreinen betreffen Digitale samenleving
(onderwerp 5) en slavernijverleden (onderwerp 6).

Uw eventuele opmerkingen zullen worden verwerkt en na uw akkoord uiterlijk 
met digitale handtekening van minBZK naar de Eerste Kamer verstuurd worden. 

Kern 
Over de 1e suppletoire begroting 2023 van BZK zijn over 7 onderwerpen vragen 
gesteld. De schriftelijke Kamervragen gaan over de versnelling van huisvesting, 
flexwoningen, aardgasvrije huurwoningen, het programma Werk aan Uitvoering, 
slavernijverleden, huisvestiging van arbeidsmigranten en grote gezinnen. 

De antwoorden op de vragen over aardgasvrije huurwoningen en warmtenetten 
(onderwerp 4) zijn opgesteld door ministerie van EZK en afgestemd met de 
directie Bouwen & Energie. De vragen betreffen namelijk het beleidsterrein van 
EZK.  

De antwoorden zijn afgestemd met het ministerie van Financiën. 

Over de 1e suppletoire begrotingen van KR (IV), de Staten-Generaal (IIA), de 
Hoge Colleges van Staat, Kabinetten van de Gouverneurs en de Kiesraad (IIB), 
het Gemeentefonds en het Provinciefonds zijn geen vragen gesteld door de Eerste 
Kamer. 
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Onze referentie 
2023-0000612539 
 

Datum 
4 oktober 2023 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
 
 
Bijlagen 
 

Volgnummer Naam 

1 Aanbiedingsbrief beantwoording schriftelijke Kamervragen 1e 
suppletoire begroting 2023 BZK 

2 Beantwoording schriftelijke Kamervragen 1e suppletoire begroting 
2023 BZK  
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